             Kontroldarbs ķīmijā 9. klase  
1. Cik g un litri skābekļa nepieciešam 350g toluola sadedzināšanai? Cik g un cik litri(gāzveida produktu) radīsies?  Uzrakstīt reakcijas vienādojumu, novienādot to un veikt aprēķinus, aprēķinus parādīt!. (4 punkti)
2. Cik g un litri gaisa nepieciešami 60 litru butāna sadedzināšanai? Cik g un cik litri(gāzveida produktu radīsies)?  Uzrakstīt reakcijas vienādojumu, novienādot to un veikt aprēķinus, aprēķinus parādīt! (5 punkti)

3. Darba noformējums (1 punkts)

Jāiesūta rokrakstā rakstīta darba foto, nosaukumā jābūt autora vārdam un uzvārdam. Līdz 15.04.21. pl 17.00.
    CH4 +2O2 => CO2 + 2H2O + Q
n=V/V0      V=n*V0               n=m/M      m=n*M
  m(g)                       271                        271        

  m(g)               78          193         118      32        121    
 V(l)                  30         135          60         -        150
                      2C4H10  +  9O2  => 4CO2 + 4C + 10H2O 
  M (g/mol)        58          32           44        12      18
  V0                     22,4        22,4        22,4               22,4

  n (mol)              2            9              4        4        10

  n (mol)            1,34      6,03          2,68     2,68    6,70
